

# ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ



ГЕНЕРАЛЬНАЯ  
АССАМБЛЕЯ



СОВЕТ  
БЕЗОПАСНОСТИ

Distr.  
GENERAL

A/37/80  
S/14858

4 February 1982  
RUSSIAN

ORIGINAL: ARABIC/  
ENGLISH

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ  
Тридцать седьмая сессия  
ПОЛОЖЕНИЕ НА БЛИЖНЕМ ВОСТОКЕ  
ДОКЛАД СПЕЦИАЛЬНОГО КОМИТЕТА ПО  
РАССЛЕДОВАНИЮ ЗАТРАГИВАЮЩИХ  
ПРАВА ЧЕЛОВЕКА ДЕЙСТВИЙ ИЗРАИЛЯ  
В ОТНОШЕНИИ НАСЕЛЕНИЯ  
ОККУПИРОВАННЫХ ТЕРРИТОРИЙ

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ  
Тридцать седьмой год

Письмо Постоянного представителя Иордании при Организации  
Объединенных Наций от 27 января 1982 года на имя  
Генерального секретаря

Имею честь обратить ваше внимание на перевод министерства жилищного строительства Израиля в восточную часть Иерусалима 30 декабря 1981 года. Израиль уже конфисковал или построил ряд зданий для правительственных учреждений и министерств, одним из которых является здание для канцелярии премьер-министра Израиля.

Совершенно очевидно, что такие действия прямо противоречат резолюциям Совета Безопасности и Генеральной Ассамблеи в отношении статуса Священного города. Одновременно они еще больше осложняют и без того уже взрывоопасное положение на Ближнем Востоке.

Буду весьма признателем вам за распространение прилагаемого письма в качестве официального документа Генеральной Ассамблеи по пунктам, озаглавленным "Положение на Ближнем Востоке" и "Доклад Специального комитета по расследованию затрагивающих права человека действий Израиля в отношении населения оккупированных территорий", а также документа Совета Безопасности.

Хазем НУСЕЙБИ  
Посол  
Постоянный представитель

ПРИЛОЖЕНИЕ

Письмо министра по делам оккупированных территорий  
министерства иностранных дел Иордании от 12 января  
1982 года

Газета "Аль-Кудс" от 31 декабря 1981 года поместила сообщение израильской газеты "Маарив" о том, что старшие должностные лица израильского министерства жилищного строительства переехали 30 декабря в новое помещение министерства, расположенное в районе Шейх-Джарах в арабской части Иерусалима. Их возглавлял заместитель министра Моше Касаб. В этом районе были построены и другие правительственные здания, включая помещения для канцелярии премьер-министра, в которую Бегин в настоящее время не собирается переезжать, а также помещения управления общественных работ и министерства сельского хозяйства.

Хасан ИБРАГИМ  
Министр по делам  
оккупированных территорий

-----